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Hogyan lehet a legjobban PDF-formátumban nyomtatni Windows rendszeren?





- Emlékezet nélkül nincs kultúra. Emlékezet nélkül nem lenne civilizáció, sem társadalom, sem jövő.
Elie Wiesel
Ha egyszerű módot keres a PDF fájlok mentésére és nyomtatására a Windows rendszeren, akkor jó helyen jár!
Manapság a dokumentumok és képek PDF formátumban történő mentése a fájlmegosztás jobb lehetőségévé vált. Ez lehetővé teszi más emberek számára, hogy pontosan lássák, mit szánt a dokumentumhoz, megtartva a szöveghez és a képekhez beállított összes formázást. Mondanom sem kell, hogy kényelmesebb, praktikusabb és könnyebb megosztani a fájlokat PDF formátumban.
A PDF nyomtatásának megtanulása Windows 10 rendszeren meglehetősen egyszerű, mert a rendszer már rendelkezik a beépített Microsoft Print to PDF szolgáltatással. Kövesse az első módszert, ha a számítógépén van ez az operációs rendszer. Másrészt, ha Windows 8 vagy régebbi verziója van, javasoljuk a második módszer kipróbálását. Azt is megtanítjuk, hogyan nyomtathat PDF-fájlokat online, így a fentieken kívül más lehetősége is lehet.
Minden más előtt ...
Javasoljuk, hogy tartsa naprakészen az illesztőprogramokat, hogy ne legyen gondja a PDF fájlok nyomtatásával. Ezt manuálisan is megteheti, de ez bonyolult és időigényes lehet. Jobb megoldás lenne egy kattintásos megoldás használata, például az Auslogics Driver Updater. Ez az eszköz automatikusan felismeri az operációs rendszert, és megkeresi a megfelelő illesztőprogramokat. Egy gombnyomással frissítheti az összes illesztőprogramot a legújabb, a gyártó által ajánlott verzióra.

1. módszer: A Windows 10 beépített Microsoft Print to PDF szolgáltatásának használata
A Windows 10 egyik legnagyobb tulajdonsága, hogy megkönnyíti a felhasználók számára képeik, dokumentumaik és táblázataik PDF fájlként történő mentését. Íme az utasítások a PDF nyomtatásához a Windows 10 rendszeren:
	Keresse meg a nyomtatni kívánt fájlt.
	Nyissa meg a fájlt duplán kattintva.
	A fájl megnyitása után keresse meg a Nyomtatás lehetőséget, és kattintson rá. Nyomtatott szövegként kell megjeleníteni, vagy gombként is elérhető lehet, például:


Megjegyzés: Ha nem sikerül megtalálni a Nyomtatás lehetőséget, próbálkozzon a Több vagy a Fájl opcióval.
	Válasszon helyet a PDF fájl mentéséhez. Nevezze el, majd kattintson a Mentés gombra. Most már megvan a fájl PDF-ben.

2. módszer: Program telepítése a PDF nyomtatásához
Ha a Windows operációs rendszer régebbi verzióját használja, akkor nincs beépített Microsoft Print to PDF szolgáltatása. Mit tehet, az egy harmadik féltől származó program telepítése. Választhat ingyenes programot ehhez a módszerhez. A szoftver telepítése után kövesse az alábbi lépéseket:
	Kattintson duplán a nyomtatni kívánt fájlra.
	A fájl megnyitása után keresse meg a Nyomtatás lehetőséget, majd kattintson rá.
	Miután belépett a nyomtatási beállítások oldalra, válassza ki az imént telepített PDF programot.
	Kattintson a Nyomtatás elemre, majd válasszon egy helyet a PDF fájl mentéséhez. Írja be a fájl nevét, majd kattintson a Mentés gombra.

3. módszer: Webalapú alkalmazás használata
Ha számítógépén nincs PDF nyomtató, és nem akarja telepíteni, akkor választhat egy webalapú alkalmazást. A PDF online nyomtatásának elsajátítása hasznos, különösen, ha egy weboldal nyomtatott másolatát szeretné megszerezni anélkül, hogy végig kellene mennie az unalmas fájlkonvertálási folyamaton. Csak annyit kell tennie, hogy használjon egy olyan webalapú eszközt, mint a WebPagetoPDF. Egyszerűen lépjen a webhelyre, és illessze be a weboldal URL-jét. Csak kattintson a gombra, és a webhely létrehozza az Ön számára a PDF-fájlt. Ne feledje, hogy egy ilyen eszköz csak nyilvános weboldalakhoz használható, és nem magánjellegűekhez, például a légitársaság útitervének nyugtájához.
Melyik lehetőséget használta a PDF fájl létrehozásához?
Tudassa velünk az alábbi megjegyzésekben!
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Hozzászólás navigáció
 


←
Hogyan lehet elhárítani a vccorelib141xvd.dll hiányzó problémát a Windows 10 rendszerben?



Hogyan lehet kijavítani a dev hibákat a Call of Duty: Modern Warfare-ben? 
→















Legutóbbi hozzászólások

	 
Hogyan lehet könnyen kijavítani a „Windows 10 nem indul el” problémát?


	 
Hogyan lehet kijavítani 'A böngészője jelenleg nem ismeri fel az elérhető videoformátumok egyikét'


	 
Mi a teendő, ha a Wi-Fi nem rendelkezik érvényes IP-konfigurációval?


	 
5 egyszerű tipp a Windows XP gyorsításához


	 
Hogyan lehet kijavítani a WAN Miniport illesztőprogram problémáit a Windows operációs rendszerben?


	 
Az „RPC-kiszolgáló nem elérhető” hiba elhárítása a Windows rendszerben


	 
Hogyan lehet kijavítani az oldal hibáját a nem felkeresett területen?


	 
Miért futtatja a Windows 10 PC a Chkdsk-t indításkor?


	 
Mi van, ha a VPN-domain koppintó eszköze nem működik a Hamachi VPN-en?


	 
Hogyan telepítsük az ADB illesztőprogramot a Windows 10 rendszerre?


	 
Hogyan lehet megoldani a Windows 0x80070057 hibát?


	 
Hogyan javítható a Windows 10 0x8007042B frissítési hiba?


	 
A Windows 10 tiszta telepítése során a „Hiányzik a médiaillesztő” hiba elhárítása


	 
Hogyan lehet kijavítani a WPD FileSystem Volume Driver problémákat?


	 
Hogyan lehet kijavítani a Windows 0x80070005 hibakódot különösebb erőfeszítés nélkül?


	 
A Catalyst Control Center javítása nem nyílik meg a Windows 10 rendszerben


	 
Hogyan lehet megakadályozni, hogy a Microsoft Teams automatikusan megnyíljon?


	 
Hogyan ellenőrizhető a nyomtatási előzmények a Windows 10 rendszerben?


	 
A CCSDK.exe biztonságos, és törölnöm kell a számítógépről?


	 
A Windows javítása nem észlelte a megfelelően telepített hálózati adapter hibáját
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